
SUOMEN BROHOLMERYHDISTYS RY PÄÄTÖSPÖYTÄKIRJA 

KEVÄTKOKOUS

Aika Sunnuntai 26.3.2023

Paikka ABC Heinola, Työmiehentie 33, 18200 Heinola 

Läsnä
23 jäsentä henkilökohtaisesti sekä
45 jäsentä valtakirjalla edustettuina

1
Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 15.03.

2
Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat samalla 
ääntenlaskijoina

Valittiin puheenjohtajaksi Tapio Takku, sihteeriksi Marja Jäske ja 
pöytäkirjantarkastajiksi/ääntenlaskijoiksi Linda Nätti-Öhberg ja Leena Nätti.

Päätettiin laatia kokouksesta päätöspöytäkirja.

3
Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4
Hyväksytään kokouksen esityslista

Hyväksyttiin kokouksen esityslista.

5
Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajan lausunto.

Yhdistyksen puheenjohtaja esitteli tilinpäätöksen ja vuosikertomuksen. Katri 
Kosonen huomautti, että yhdistys tekee vuosittain voittoa n. 1000 €, jotka tulisi 
käyttää jäsenistön hyväksi. Hän myös valitti, ettei syyskokouksen pöytäkirja ole 
vieläkään luettavissa yhdistyksen kotisivuilla.

Toimintakertomukseen korjattiin jalostustoimikunnan toiminnan vuosiluvuksi 
2022 (ei 2019). Toimintakertomukseen täydennetään, paljonko on otettu uusia 
jäseniä ja paljonko on eronnut. Lisätään myös, että yhdistys on osallistunut mm.
tuomarikoulutukseen.

Toiminnantarkastaja esitteli lausuntonsa.
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6
Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille 
vastuuvelvollisille 

Päätettiin vahvistaa tilinpäätös ja myöntää vastuuvapaus hallitukselle ja muille 
vastuuvelvollisille.

7
Päätetään Pevisa-ohjelma

Broholminkoiran PEVISA-ohjelma 1.1.2024-31.12.2028. Lonkka- ja 
kyynärkuvaus, tutkimusalaikäraja18kk. Selän spondyylosi (SP), 
tutkimusalaikäraja 2 vuotta. Sydämen auskultaatiotutkimus aikaisintaan 12kk 
iässä. Mikäli auskultaatiossa todetaan sivuääni, koiralle tulee tehdä laaja 
sydämen ultraäänitutkimus ennen jalostuskäyttöä. Suoritettu luonnetesti, MH-
luonnekuvaus tai käyttäytymisen jalostustarkastus tai virkakoira-status. 
Keskeytettyä testiä tai tarkastusta ei hyväksytä. Maksimi jälkeläismäärä on 
uroksilla ja nartuilla 25 jälkeläistä. Viimeinen, rajan ylittävä pentue 
rekisteröidään kuitenkin kokonaisuudessaan. Ulkomaisilta koirilta ei vaadita 
PEVISA:n edellyttämiä tutkimuksia (uros 2 pentuetta, narttu 1 pentue). 

Käytiin laaja keskustelu aiheesta. Hyväksyttiin Pevisa-ohjelma yllä olevassa 
muodossa.

8
Pevisan voimaantulo

Ehdotetaan kohdassa 7 päätetty Pevisa tulemaan voimaan heti kun se on 
hyväksytty Suomen Kennelliitossa.

Päätettiin yksimielisesti toimia hallituksen ehdotuksen mukaisesti 

9
Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat sekä muut esille tulevat asiat, joista voidaan keskustella, 
mutta ei päättää.

Katri Kosonen toivoi, että nettisivuja päivitettäisiin ahkerammin,

Kekusteltiin jäsensivujen käytöstä.

Keskusteltiin etäkokouksesta.

Päätoimittaja kertoi, että lehti saattaa tulla myöhässä. Hän toivoi juttuja lehteen.

10
Päätetään kokous

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.56.
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Tapio Takku Marja Jäske
Puheenjohtaja Sihteeri

Linda Nätti-Öhberg Leena Nätti
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja
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